

Modletický věstník

Číslo 5 ročník 12 | Červen 2014 | Zdarma

Hudební festival Modletické zvonění - 23. srpna 2014

Více informací o této očekávané akci naleznete na straně 4 a na webu festival.modletice.cz

Příští zasedání
zastupitelstva
17.7. 2014 19:00

Začaly práce na odbahnění rybníka na návsi



Dlouho plánované a všemi očekávané práce na odbahnění a revitalizaci Zámeckého rybníka na návsi konečně začaly.

V první fázi bylo položeno zcela nové výpustní potrubí, v současné době již probíhají práce v okolí výpusti a požeráku.

Zkušená firma

Revitalizaci realizuje firma Nowastav a.s., která byla vybrána ve výběrovém řízení mj. díky svým zkušenostem s podobným typem staveb (prováděla i revitalizaci Mlýnského rybníka).

Zároveň nabídla nejnižší cenu: **3 076 554,47 Kč**



Komplikace a omezení

Po dobu stavby lze samozřejmě očekávat řadu komplikací, ať již omezení provozu vozidel či pohybu pěších v okolí rybníka, zvýšení hluku a znečištění, spojeného s pohybem těžké stavební techniky. A to až do

ukončení prací, které je naplánováno na říjen tohoto roku.

Věříme ale, že tyto nepříjemnosti budou brzo zapomenuty při pohledu na čistý rybník a reprezentativní náves.

-pp-



Uzavírka komunikace kvůli pokládce potrubí

V souvislosti s výše jmenovanou revitalizací rybníka bude od 28.6. do 6.7.2014 zcela uzavřena silnice č.III/00318 (mezi mostem přes potok a autobusovými zastávkami). Uzavírka bude řádně označena.

Podrobnosti naleznete na webových stránkách obce www.modletice.cz mezi aktualitami.

Letní tábor hlásí téměř plný stav. Zbývá posledních pár míst

Tábor probíhá v termínu od 3.8. do 16.8.2014

Následující informace jsou ze stránek alfici.modletice.cz

MÍSTO tábora je nyní v tábořišti Vosí údolí u Strážné.

Strážná je obec v okrese Ústí nad Orlicí, kraj Pardubický, ležící zhruba 7 km jihovýchodně od Lanškrouna.

Tábor bude CHATKOVÝ (spíše SRUBOVÝ), ale nejedná se o typické chatičkové tábory, ale o nově vystavené tábořiště, které postavila parta nadšenců.

Tábor je vybaven i moderním sociálním zařízením, pevnou klubovnou, odpovídající kuchyní a samostatnou marodkou.

Kapacita tábořiště je větší. Může s námi jet více dětí, přesto si ale tábor zachová svůj komorní nádech.

Odjezd na tábor bude z pražského Hlavního nádraží.

- Tábor opět pořádají ALFÍCI Z MODLETIC.

- Hlavním vedoucím bude i nadále JIRKA SZALAI

- Vařit nám bude opět zkušený tým okolo kuchtíka JILDY.

- Zdravotnice RÁĎA se bude na děti těšit i na novém místě.

- Zůstává i původní parta vedoucích.

Cena tábora je 4.400,- Kč.

Kontakt a přihláška na taborms.webnode.cz

Info také na telefonu: 607 187 428



Výběr ze zápisu zasedání zastupitelstva

č. 8/2014 ze dne 12.6.2014

Počet členů zastupitelstva Odkup Mlýnské louky

V souvislosti s přípravou voleb do obecního zastupitelstva bylo v souladu s § 67 a § 68 zákona č. 128/2000 Sb., o obcích, ve znění pozdějších předpisů projednáno stanovení počtu členů zastupitelstva obce Modletice na další volební období.

Byl předložen návrh na zachování současného počtu 7 členů zastupitelstva obce.

Zastupitelé s předloženým návrhem souhlasí.

Pro: 7

Dodatek smlouvy s ASA

Byl předložen návrh dodatku smlouvy mezi obcí Modletice a firmou A.S.A., spol. s r.o. na svoz komunálního a separovaného odpadu v obci.

Dodatek smlouvy se týká úpravy smluvních podmínek, rozšíření sortimentu svážených komodit a snížení cen za poskytované služby.

Zastupitelé dodatek smlouvy projednali a k textu smlouvy byly vzneseny připomínky. Požadavky na úpravu budou zpracovány a smlouva bude vrácena firmě A.S.A. ke schválení.

Po zpracování požadovaných změn se bude zastupitelstvo smlouvou dále zabývat.

Vyhláška o školském obvodu

Zastupitelstvo projednalo předložený návrh Obecně závazné vyhlášky č. 1/2014. Na základě této vyhlášky se na území obce Modletice stanoví část školského obvodu Základní školy Průhonice.

Zastupitelé návrh projednali a s vydáním vyhlášky souhlasí.

Pro: 7

Na základě dalších jednání s majiteli pozemků „Mlýnské louky“ dospěly obě strany ke konečné ceně, která je za odkup požadována. Cena pozemků vzhledem k velkému množství trvalých porostů na pozemcích bude navýšena na částku **1.332.980,- Kč.**

Zároveň na základě požadavku prodávajících bude při realizaci prodeje zřízeno věcné břemeno služebnosti pro majitele Mlýnského rybníka. V tomto duchu byl předložen návrh kupní smlouvy se zřízením věcného břemene.

Zastupitelé předložený návrh smlouvy projednali a se smlouvou souhlasí.

Pro: 7

Žádost na zateplení budovy OÚ

Starosta obce informoval zastupitele o zpracované a podané žádosti o dotaci na zateplení budovy č.p. 6. V případě úspěšnosti podané žádosti a získání dotace proběhne zateplení obvodového pláště budovy včetně výměny výplní otvorů.

Tím dojde ke snížení energetické náročnosti budovy a úspore finančních prostředků za provoz budovy.

Dotace na snižování prašnosti

Starosta obce informoval zastupitele o zpracované a podané žádosti o dotaci na snižování prašnosti z plošných zdrojů v rámci obce Modletice. Pokud se podaří získat tuto dotaci bude možné pro obec Modletice pořídit úklidový vůz pro odstraňování nečistot z komunikací, což bude ve svém důsledku znamenat snížení prašnosti prostředí v obci.

Vzhledem ke skutečnosti, že území obce Modletice se nachází v lokalitě kde je vysoká intenzita prašnosti bude mít toto opatření příznivý vliv na životní prostředí v obci.



Zateplení budovy OÚ by znamenalo úsporu finančních prostředků za provoz budovy

Odbahnění rybníka

Starosta obce informoval zastupitele o postupu stavebních prací při realizaci stavebních úprav a odbahnění Zámeckého rybníka.

V současné době probíhá budování nového výpustního potrubí, navazovat bude výstavba nového požeráku, vybudování tůně, odbahnění rybníka a pročištění potoka. Práce budou probíhat během letních měsíců s plánovaným ukončením v měsíci říjnu.

Projektová dokumentace na rekonstrukci místních komunikací

Starosta obce informoval zastupitele o stavu zpracování realizační dokumentace pro rekonstrukci komunikací v obci. Zastupitelé zároveň projednali upřesnění a úpravy v projektu jako jsou doplnění veřejného osvětlení, úprava stávající dešťové kanalizace, specifikace obrubníků, umístění stavby a podobně.

Výstavba hal a příspěvek na intenzifikaci ČOV

Zastupitelé obce za přítomnosti zástupců investorů, kteří plánují výstavbu komerčních objektů za areálem firmy MIBA s.r.o. projednali možnosti výstavby.

Obec Modletice má s investory těchto staveb uzavřenou smlouvu o ochraně veřejných zájmů obce na základě které mají obci poskytnout příspěvek na intenzifikaci ČOV Modletice. Tento příspěvek ve výši deset

milionů Kč by se investorům postupně snížil až na čtyři miliony Kč, a to z příspěvků, které by zaplatily za připojení na splaškovou a dešťovou kanalizaci další event. podnikatelské subjekty.

Investoři oslovili zastupitelstvo obce s žádostí o úpravu smluvních podmínek.

Vzhledem k situaci kdy nikdo z okolních firem nebude požadovat připojení na kanalizaci a nebude se podílet na finančním příspěvku požadují snížení výše příspěvku.

Zároveň nabízejí provedení rekonstrukce dešťové kanalizace za možnost svedení dešťových vod z jejich areálu do této kanalizace.

Zastupitelé projednali návrhy a požadavky investorů a odhlasovali následující návrh:

Obec Modletice bude souhlasit s úpravou celkové výše příspěvku jejich smluvních partnerů na částku 5 mil. Kč s podmínkou, že tuto částku uhradí na účet obce jednorázově před započítáním realizace stavby. V takovém případě bude investorům umožněno připojení na splaškovou a na dešťovou kanalizaci obce.

Pro 5, proti 2 (F. Němec, P. Příbyl)

(Doba konání 19:00 - 01:00)

Zápis vypracoval: Jiří Aron

(Upraveno pro účely Věstníku)

Celý zápis k dispozici na webu obce a na OÚ

HR PROVOZNÍ SPECIALISTA - JUNIOR - MODLETICE

Hledáme do našeho HR týmu pracovitěho kolegu/kolegyni na pozici HR - provozní specialista – junior v Modleticích u Prahy.

Jaké úkoly Vás na této pozici čekají:

- Personální support provozu v Modleticích- komunikace se zaměstnanci, brigádníky
- Spolupráce s manažerem provozu • Vedení personální databáze zaměstnanců
- Koordinace nástupů brigádníků vč. sestavení směn • Sepisování pracovních smluv



Jaké znalosti a zkušenosti od Vás očekáváme:

- Velmi dobré komunikační a organizační schopnosti • Samostatnost, velmi dobré organizační schopnosti
- Praxe v personálním oddělení min. 1 rok • Zkušenost s dělnickými profesemi výhodou
- Výborná komunikace při jednáních po telefonu • Odolnost vůči stresu • Uživatelská znalost MS Office

Co Vám můžeme nabídnout:

- Možnost získat další zkušenosti v oblasti HR • Pracoviště v Modleticích • Odpovídající mzdové ohodnocení zohledňující výkon
- Nástup – ihned • Práce na plný nebo zkrácený úvazek min. 20 hodin / týden - po - pá 12,00 - 16,00 hod

Pokud Vás naše nabídka zaujala, prosíme, zašlete nám motivační dopis a Váš životopis v českém jazyce na adresu: patricie.holeckova@wellpack.cz

Rodinná malotřídní mateřská a základní škola

VRBIČKY
MATEŘSKÁ A ZÁKLADNÍ ŠKOLA

Bilingvní Montessori vzdělávání od 1,5 do 12 let

Jesle a školka v Hrnčírích - poslední místa pro rok 2014/2015 Info na www.uvrbicek.cz a tel: 604 293 047

Oblíbené taneční kurzy pro dospělé v Modleticích a Strančicích

Podzim 2014 Modletice

Začátek: září 2014

Každé úterý
19:00 - 20:30 Začátečníci
20:30 - 22:00 Pokročilí

Detaily a přihlášky
www.tanecniberanek.cz

603 559 476

Podzim 2014 Strančice

Začátek: září 2014

Každou neděli
15:15 - 16:50 Začátečníci
17:00 - 18:35 Pokročilí

Detaily a přihlášky
www.tanecni.net

603 238 090

Kde se kurzy konají?

Modletice: zámecký sál, Modletice 1

Strančice: sokolovna,
proti nádraží ČD



Pátý ročník modletického hudebního festivalu se koná 23.srpna 2014

Je téměř neuvěřitelné, jak ten čas letí. Jako by to bylo včera, kdy parta nadšenců uspořádala v Modleticích poprvé hudební festival s názvem Modletické zvonění. A ono už to přitom je pět let...

Již první ročník se mohl pochlubit zvučnými jmény vystupujících umělců a za těch pět let se výběr účinkujících udržel na opravdu vysoké úrovni.



Jaroslav Uhlíř

Do naší malé vísky tak zavítala Aneta Langerová, Tomáš Klus, Mňága a Žďorp, Hop Trop, Nerez, Wabi Daněk a spousta dalších předních interpretů a kapel.

Festival si vždy zakládal na pestrém žánrovém složení, na své si tak mohli přijít příznivci folku a country, stejně jako fanoušci tvrdší rockové hudby.

Na každém ročníku také vždy dostali prostor méně známí či začínající umělci, kteří se rozhodně nenechali zastínit slavnějšími kolegy a předvedli, že česká hudební tvorba má stále co nabízet.

Kromě "přespolních" se na pódiu předvedli i domácí: písničkář Roman Hanuš, kapela Pod altánem a skupina Cross Country.

Tak. Po této vyčerpávající rekapitulaci jste již jistě napjatí, co že nás čeká letos...

Rodinný festival

Pořadatelé Modletického zvonění vždy dbali na to, aby byl festival přístupný a zajímavý pro celou rodinu.

Volba účinkujícího letošního ročníku to jenom potvrzuje.

Jaroslav Uhlíř

Málokomu se podařilo oslovit svoji tvorbou tak široké publikum, minimálně co se věkového rozptylu týče, jako právě Jaroslavu Uhlířovi.

Autor desítek nesmrtelných hitů (*Holubí dům*, *Severní vítr*), nezapomenutelné hudby k filmům jako např. *Ať žijí duchové*, *Tři veteráni*, *Princové jsou na draka*, *Vratné lahve*.

Nejčastěji spolupracuje se Zdeňkem Svěrákem, mimo jiné na písničkovém pořadu pro děti - *Hodina zpěvu*.

Folkové legendy

Skupina **Neřež** patří k tomu nejlepšímu, co může česká folková scéna nabídnout. Jak už ostatně několikrát dokázala přímo v Modleticích, kde se muzikantům evidentně líbí - vystoupí zde letos již potřetí.

Při minulých ročnících si od publika zasloužili obrovský aplaus po každé písni (z nichž mnoho si diváci i zazpívali).



Neřež



Seiftiú

Staří mladí známi

Kapela **Seiftiú** z Hradce si svou účast také zopakuje i letos. Na minulém ročníku tato mladá parta výborně sehraňých muzikantů okouzila (bohužel nepříliš početné) obecenstvo.

Jejich tvorba, inspirovaná hlavně folklorními melodiemi (českými, ale také např. irskými) by Vám letos určitě neměla ujít.

Lucie ... skoro jak ta pravá

Je pravda, že na Zvonění vystupují opravdu slavní umělci.

Skupina Lucie, která se po deseti letech opět dala dohromady, však (zatím?) na programu nebude.

Její hity však v Modleticích zazní. A troufám si tvrdit, že téměř k nerozeznání od originálu. Zahraje zde totiž kapela **Lucie revival...**

Vystupují v ní velmi zkušené hudebníky, mimo jiné Ondřej Fencel z kapely Hromosvod. Ten již na minulém ročníku festivalu ukázal s revivalem Beatles, že opravdu umí a že i přejaté písně zvládne zahrát tak, že by se za to určitě nestyděl ani jejich původní autoři.

Zakroužkujte si proto v kalendáři datum 23.8.2014 a sledujte webové stránky festival.modletice.cz